



УКРАЇНА

ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

ДЕПАРТАМЕНТ
ПРОМИСЛОВОСТІ ТА РОЗВИТКУ ПІДПРИЄМНИЦТВА

вул. Терещенківська, 11-А, м. Київ, 01004, тел./факс (044) 235-86-93, call-центр (044) 15-51
e-mail: dprp@kievcity.gov.ua, код ЄДРПОУ 24250279

24.11.15 № 052-1764

На № 3387(з) від 19.11.2015

гр. Чорнотенку П.
foi+request-7071-
9371a269@dostup.pravda.com.ua

Управління інформаційного
забезпечення та доступу
до публічної інформації

Департамент промисловості та розвитку підприємництва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (далі – Департамент) розглянув Ваш запит від 19.11.2015 № 3387(з) щодо правомірності розташування закладів швидкого харчування в підземних переходах, зокрема припинення роботи зазначених об'єктів в підземному переході на просп. М. Бажана біля входу (виходу) зі станції метрополітену «Позняки» та, в межах компетенції, повідомляємо наступне.

Законом України «Про перелік документів дозвільного характеру у господарській діяльності» передбачено вичерпний перелік документів дозвільного характеру, однак дозвіл на торгівлю не входить до визначеного законом переліку та не видається суб'єктам господарювання.

Крім того, чинним законодавством не передбачено отримання погодження у Департаменті на функціонування закладів торгівлі та ресторанного господарства.

Розміщення тимчасових споруд у підземних переходах здійснюється за результатом інвестиційного конкурсу, організатором якого є Департамент економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації). Переможцем конкурсу – інвестором підземного переходу за вказаною адресою є ТОВ «Сентіс».

Відповідно до інвестиційного договору відповідальність за своєчасне та належне експлуатаційне, та санітарне утримання об'єкту інвестування несе інвестор, а саме: ТОВ «Сентіс».

Питання оренди території пішохідних переходів знаходиться в компетенції балансоутримувачів, зокрема, шляхо-експлуатаційних управлінь з ремонту та утримання автомобільних шляхів та споруд відповідних районів, що підпорядковані КК «Київавтодор», у конкретному випадку – КП ШЕУ Дарницького району.

З огляду на викладене, Департаментом на адресу КК «Київавтодор» та ГУ Держсанепідслужби в м. Києві направлено листи щодо вжиття дієвих заходів щодо забезпечення на вказаній території вимог чинного законодавства, що регламентують торговельну діяльність, санітарних норм та правил.

Заступник директора Департаменту –
начальник управління торгівлі та побуту

В. Заліпа

